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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 23 DE MARÇO DE 2021. 

Aos 23 dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores:  Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral 

Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da 

Costa. Ausente a Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Ofício nº 011/21; 

encaminhando o projeto de lei completar nº 001/21.  Projeto de Lei 

complementar nº 01/2021; dispõe sobre alterações na Lei 

Complementar nº 320/2013; na forma especifica e de outras 

providencias: Mensagem enviando o projeto de lei complementar.   

No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Hudemberg 

da Rocha Oliveira; cumprimentou o Presidente e todos que estão 

assistindo pelas redes sociais. Iniciou suas palavras de preocupação 

pelo momento que estão vivendo no município e no Brasil. Agradeceu 

a pessoa de “Cosmo”, e o secretário de agricultura Zico, e ao prefeito 

municipal, pois, atendeu o seu pedido, o corte de terra chegou na 

comunidade de Arapuá, Mulungu e outras comunidades. Solicitou da 

secretaria de obras um pouco de atenção nas comunidades de Arapuá 

e Mulungu, quanto a iluminação pública, pois vários postes estão sem 

as lâmpadas causando medo e desconforto as famílias que ali 

habitam, outros já foram feitos faltando essas, por isso solicitou essa 



urgência, sem mais agradece sua fala.   O Vereador Márcio Rodrigo 

da Silva Morais; cumprimentou todos os colegas e ouvintes e a 

imprensa, agradece a Deus por dar o livramento na vida de todos, 

saúde e paz, que Deus consiga acabar essa pandemia; Falou sobre a 

cobrança do colega Hudemberg, das luminárias no Arapuá, pois, 

precisa ser cobrado, precisa do secretário para atender essas 

demandas; sobre projeto do executivo que deu entrada na casa, vê 

alguns cargos sem necessidade e precisam  ser revistos, o município 

está passando por necessidade e se pergunta para que tanto 

engenheiro contratado. O município precisa de secretario que 

trabalhe, agradece a participação. O Vereador Pedro Alves Cabral 

Neto; cumprimentou o presidente da casa e em nome de todos 

saudava os Vereadores. Parabenizou o Prefeito Salomão Gomes de 

Oliveira, pois no seu primeiro ano de mandato iniciou o corte de terra 

que é fundamental importância e que cumprisse não só agora mais 

durante os 04 quatro anos, olhando com bons olhos para a agricultura. 

Pediu solução ao secretário que levasse a mensagem ao prefeito 

sobre o trator que está no prego, se acabando e que mandasse ajeitar. 

Sobre a pandemia mostra sua indignação por parte da população que 

critica os políticos enquanto que eles não fazem sua parte, citando 

exemplo de sua vizinhança e nas Malvinas com bebedeiras nas 

calçadas causando aglomeração, como também, a andança dos 

idosos sem necessidade citando exemplo de Zé Ribamar acometido 

pelo COVID-19, chegando à morte. Solicitou a secretaria de saúde 

para mandar fazer uma desinfecção no hospital. Sobre as luminárias 

acredita que logo estará sendo reposta nas comunidades. Agradeceu 

sua participação.  O Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; 

iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade, de estar na casa com 

saúde. Parabenizou o Prefeito Salomão pelo corte de terra, no 

Mulungu, Arapuá à frente Cosmo Sena, sendo motivo de alegria, pois 

fazia tempo que essas terras não eram cortadas e como essas 600hrs 

de trator todos os agricultores Felipense terão suas terras cortadas. 

Sobre a iluminação, a ação do governo a pedido do colega Paulo 

Guilherme, está sendo trocada as lâmpadas de lede e a prioridade 

está sendo a Avenida Mira selva estendendo-se as comunidades. 

Com relação ao Projeto do executivo já existe a lei nº 320, e está para 

suprir as necessidades do município. Disse que estava na casa há três 



meses e devido a situação vivenciada com a pandemia, situações 

difícil com vários suspeitos e infectados, anunciava a casa e aos 

Felipenses que com o administrativos do presidente da Câmara 

Municipal de Felipe Guerra irá devolver para o executivo o valor de 10 

dez mil reais, para compras de macas, 01 carro de urgência, 

desinfetadora para o hospital Dr. Elison Gurgel,  para contribuir nesse 

momento difícil que o município está vivendo, e estava feliz pelo ato 

feito em nome de todos os vereadores que fazem parte do Legislativo. 

Falou da preocupação com o COVID-19, que já ceifou várias vidas no 

município, pedindo a conscientização da população para que ficassem 

em casa. Na Ordem do Dia: Foi para votação Projeto de Lei nº 

002/2021; ratifica o protocolo de intenções firmado entre municípios 

brasileiros com finalidade de adquirir vacinas para combate a 

pandemia da corona vírus, medicamentos, insumos e equipamentos 

na área da saúde, o mesmo foi para votação e aprovado por 

Vereadores presentes. Projeto de Lei nº 003/2021; dispõe sobre 

autorização para abertura de crédito adicional especial à lei 

orçamentária anual do município e da outras providencias, o mesmo 

foi para votação e aprovado por Vereadores presentes. Indicação nº 

017, 018/2021; do Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais, foi para 

votação e aprovada por todos os presentes.  Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso os Vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro 

Alves Cabral Neto e Marcos Aurélio Alves de Morais. E como não 

havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 

Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada 

por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 

Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal De Felipe Guerra/RN, em 23 de março de 2021. 

 

 


